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关于印发《中国化工施工企业协会2018年

专业委员会秘书长会议纪要》的通知

各有关会员单位、各专业委员会：

为更好的发挥协会专业委员会的作用，加强相互之间的交流与沟通，总结各专业委员会2017年工作，研究安排2018年工作，协会于3月16日在北京召开了8个专业委员会秘书长会议。现将会议纪要印发给你们，希望各会员单位继续关心支持专业委员会的工作，对专业委员会工作有何建议和要求，请及时反馈给协会秘书处或相关专业委员会负责人，携手共同做好专业委员会的工作。
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为更好的发挥协会专业委员会的作用，总结各专业委员会2017年工作，研究安排2018年工作，协会于2018年3月16日在北京召开了8个专业委员会秘书长会议，参加本次会议的人员有：培训教育工作委员会秘书长高佑良、技术工作委员会孙智刚、企业管理工作委员会秘书长郝华、机具管理工作委员会陈宝国、质量工作委员会秘书长尹建斌、安全工作委员会卜俊丽、国际化工作委员会李友鹏、信息化工作委员会副秘书长王晓钟。协会秘书处参会人员有：名誉理事长潘宗高、副理事长郑建华、秘书长孙愉美、副秘书长兼技术部主任范学东、副秘书长兼培训教育部主任王红、发展研究部主任付文静、媒体信息部主任朱勤、培训教育部业务主管武雅莉，会议由协会秘书长孙愉美主持。会议主要议程如下：

首先，协会秘书长孙愉美对会议安排作了说明，对协会2017年工作情况及2018年主要工作安排进行了通报，以便于各专业委员会负责人进一步了解和掌握协会的工作动态，在2018年围绕协会的中心工作开展丰富多彩，形式多样，针对性强，具有实效的活动，切实发挥专业委员会的作用。

而后，各专业委员会秘书长汇报了2017年的工作。企业管理工作委员会继续扎实推进QC质量管理小组活动，召开QC成果发布会并择优向相关协会推荐优秀成果，举办QC小组活动诊断师培训班。技术工作委员会组织召开了年会，评选优秀论文，并选择优秀论文在会上进行了交流；开展了点对点的技术咨询服务活动，收到了较好的效果。培训教育工作委员会召开年会，调整了主任委员，围绕加强人才建设、做好培训工作开展了交流；开展了现场专业管理人员岗位培训和注册监理工程师继续教育培训；举办了行业专业管理人员师资培训班。机具管理工作委员会，组织完成了中国建筑业协会建筑机械设备管理分会开展的全国施工行业设备管理先进单位和先进个人的推荐工作。安全工作委员会，开展了企业安全人工时的统计发布，配合协会秘书处做好化工工程建设安全文明工地的评价工作。质量工作委员会召开了年会，开展了质量管理经验交流；会议期间，观摩了“第十三届全国工程建设系统职业技能大赛”；配合协会做好创建优质精品工程，开展创优咨询服务工作。国际化工作委员会，参与六大行业协会共同组办的“一带一路”高峰论坛会议的筹备并参加会议。信息化工作委员会召开了年会，通过开展对会员企业信息化建设情况摸底调查研究工作，发布了化工施工企业信息化建设情况调查报告，评选了第一批信息化专家，开展了交流研讨。总的看来，各专业委员会在各单位领导的大力支持下，较好的开展了工作。

各专业委员会汇报结束后，协会秘书处的相关人员按照各自的职责分工，分别与分管或负责联系的专业委员会秘书长就2018年的工作进行了交流和沟通，明确和细化了各专业委员会2018年的主要工作任务。

各专业委员会2018年的工作要点是：

培训教育工作委员会：召开年会，组织交流研讨；继续开展现场专业管理人员岗位培训及注册监理工程师继续教育培训；组织编制焊接责任工程师水平评价管理办法，并开展相关的培训及颁证工作。

技术工作委员会：组织召开年会，开展技术交流；继续开展点对点的技术交流咨询服务活动。

信息化工作委员会：与企业管理工作委员会联合召开年会，开展信息化经验交流。

安全工作委员会：召开年会，开展交流、观摩活动；继续开展企业安全人工时的评价工作。

机具管理工作委员会：组织召开年会，调整变更主要负责人，开展经验交流。

质量工作委员会：召开年会暨创建优质精品工程经验表彰交流大会，组织交流和观摩；策划编制化工行业创建优质精品工程典型作法案例。
国际化工作委员会：组织召开年会，开展国际化经验交流。

企业管理工作委员会：继续开展QC质量管理成果的评选发布和推荐活动；举办QC诊断师培训班；与信息化工作委员会联合召开年会，围绕信息化在企业管理中的应用，开展交流研讨；继续开展化工施工行业经营指标排行榜活动。

各专业委员会秘书长表示，会后要将2018年的工作计划安排向本单位的相关领导进行汇报，进一步细化年度工作计划并组织落实实施。

上述3项议程完成后，协会副理事长郑建华和名誉理事长潘宗高分别作了总结发言。

郑建华副理事长讲了5个方面的意见：一是协会的工作要紧跟中央、国务院的部署和要求，找准协会工作的切入点，为广大会员提供深层次的服务，促进行业的融合发展。二是2018年要重视发挥各专业委员会的作用，今年是国家改革开放四十周年，协会及各专业委员会要围绕这一主题开展相关活动。三是各专业委员会2018年的工作要主题突出，具有针对性，力求取得实效。四是今年初全国石油和化工建设信息总站正式并入协会，强化了协会信息数据收集、统计分析工作，协会成立了媒体信息部，网站也进行了改版，希望各专业委员会能够多提供稿件，加大宣传的力度，扩大协会的影响力。五是感谢各位秘书长在2017年所做的工作，希望大家加强沟通，相互促进，共同把协会的工作做的有声有色，满足会员企业的需求。

潘宗高名誉理事长讲话指出，今天的会议时间不长，但内容丰富，效果很好，明确了2018年的工作，各专业委员会秘书长要按照本次会议的精神，抓好2018年工作任务的落实，创造性的圆满完成2018年的各项工作任务，会后要将会议情况向单位主要领导汇报，以得到领导的重视和支持。2018年是协会加速改革的一年，年内协会要完成脱钩工作，协会目前面临着各种机遇和挑战，我们要认真贯彻党的十九大精神，践行习近平新时代中国特色社会主义思想，转变观念，抓住机遇，创新发展，共同努力将协会的工作做好。最后，代表协会感谢多年来各专业委员会对协会工作的支持，同时转达协会对各单位领导长期以来对本协会工作的关心、支持和帮助的感谢。



